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17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Annette Karl SPD
vom 27.06.2016

Automatische Verkehrszahlung Waldsassen

Im Laufe des Fruhjahrs 2016 fand eine automatische Ver-
kehrszahlung an beiden Ortseinfahrten der B 299 nach
Waldsassen statt.

Ich frage die Staatsregierung:

1. In welchem Zeitraum wurden die Verkehrszahlungen
durchgefihrt?

2. a) Sind die automatisiert erstellten Zahlenwerte schon
ausgewertet?
b) Wenn nein, wann ist damit zu rechnen?
c) Wenn ja, wie stellen sich diese Zahlen insgesamt und
im Bereich des Schwerverkehrs dar?
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
vom 19.07.2016

Zu 1.
Die Verkehrszahlung wurde im Zeitraum vom 20.04.2016
bis zum 30.05.2016 durchgefihrt.

Zu 2.a)bis 2 c):
Die Rohdaten der Verkehrszahlung liegen vor. Die Auswer-
tung wird im August 2016 abgeschlossen.
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